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 nr. 117 496 van 23 januari 2014 

in de zaak RvV X / II 

 

 

 In zake: X 

  Gekozen woonplaats: X 

  tegen: 

 

de Stad GENK, vertegenwoordigd door het College van Burgemeester en Schepenen. 

 
 

 

DE WND. VOORZITTER VAN DE IIde KAMER, 

 

Gezien het verzoekschrift dat X, die verklaart van Turkse nationaliteit te zijn, op 30 oktober 2012 heeft 

ingediend om de schorsing van de tenuitvoerlegging en de nietigverklaring te vorderen van de beslissing 

van de burgemeester van de stad Genk van 1 oktober 2012 tot weigering van verblijf van meer dan drie 

maanden met bevel om het grondgebied te verlaten. 

 

Gezien titel I bis, hoofdstuk 2, afdeling IV, onderafdeling 2, van de wet van 15 december 1980 

betreffende de toegang tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijdering van 

vreemdelingen. 

 

Gelet op het arrest nr. 117 185 van 20 januari 2014. 

 

Overwegende dat er in het arrest nr. 114 746 van 20 januari 2014 een materiële vergissing is geslopen; 

dat het arrest moet worden verbeterd zoals hierna in het dispositief is bepaald. 

 

 

WIJST NA BERAAD HET VOLGENDE ARREST: 

 

 

Enig artikel 

 

In het onderdeel “2. Over de rechtspleging” moeten de zinnen op pagina 2 “Uit de stukken van het 

rechtsplegingsdossier blijkt dat de nota met opmerkingen per drager aan de griffie van de Raad werd 

bezorgd op 9 januari 2013, terwijl in de begeleidende brief bij het administratief dossier wordt bevestigd 

dat de verweerder op 21 december 2012 in kennis is gesteld van het schrijven van de griffie waarbij de 

verweerder wordt verzocht om binnen de 8 werkdagen een administratief dossier, desgewenst 

vergezeld van een nota met opmerkingen, te bezorgen.” en “De nota met opmerkingen is derhalve 

buiten de gestelde termijn van 8 werkdagen ingediend.” 

 

gelezen worden als volgt: 

 

“Uit de stukken van het rechtsplegingsdossier blijkt dat de nota met opmerkingen per drager aan de 

griffie van de Raad werd bezorgd op 9 januari 2013, terwijl in de begeleidende brief bij het administratief 

dossier wordt bevestigd dat de verweerder op 21 december 2012 in kennis is gesteld van het schrijven 

van de griffie waarbij de verweerder wordt verzocht om binnen de 8 dagen een administratief dossier, 
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desgewenst vergezeld van een nota met opmerkingen, te bezorgen.” en “De nota met opmerkingen is 

derhalve buiten de gestelde termijn van 8 dagen ingediend.” 

 

 

 

Aldus te Brussel uitgesproken in openbare terechtzitting op drieëntwintig januari tweeduizend veertien 

door: 

 

mevr. C. DE GROOTE, wnd. voorzitter, rechter in vreemdelingenzaken 

 

mevr. C. VAN DEN WYNGAERT, griffier. 

 

 

De griffier, De voorzitter, 

 

 

 

 

 

 

C. VAN DEN WYNGAERT C. DE GROOTE 

 


